

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Prognóza vývoje osobní letecké dopravy</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Josef Blažek</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Oddělení ekonomických studií
<b>Oponent práce:</b>	JUDr. Zbyněk Fibich
<b>Pracoviště opONENTA práce:</b>	Řízení letového provozu České republiky, státní podnik

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Není vůbec jednoduché predikovat vývoj osobní letecké dopravy, neboť toto odvětví je závislé na mnoha faktorech.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomant se snažil problematiku vývoje zasadit do širších souvislostí, včetně historických a rovněž tak reagoval na velmi aktuální téma bezprecedentního propadu letecké dopravy v důsledku celosvětového rozšíření nemoci COVID-19. Stranou zájmu zůstal dopad na významné subjekty civilní letectví, kterými jsou rovněž jednotliví poskytovatelé letových navigačních služeb po celém světě.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup je možno považovat za správný, dalo by se říci tradiční (teoretická část, praktická, řazení kapitol od historie po budoucnost).	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce svou úrovní odpovídá očekávané úrovni kladené na diplomové práce, kde je velký důraz kladen mj. na osvojení si práce s různými odbornými zdroji.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková i typografická stránka je v pořádku, oceňuji jednotný černo – modrý styl. Občas se vyskytnou překlepy. Některé kapitoly by mohly být řazeny jinak.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Rozsah použité literatury je opravdu široký a svědčí o velkém zájmu diplomanta o zpracovávanou problematiku civilního letectví jako takového. Literatura zahrnuje široké spektrum různých odborných tuzemských i světových zdrojů, což se v práci samotné velmi pozitivně odráží.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Práce svým rozsahem a poutavým zpracováním osloví nejen akademickou obec, ale i širší veřejnost se zájmem o civilní letectví a zejména o jeho vývoj, který se v tomto období jeví značně nejistě. Diplomant prokázal širokou znalost zpracovávané materie, zejména pak využití a zpracování četné literatury. Projevil svůj zájem o obor.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Nejvíce oceňuji skutečnost, že vývoj není odtržen od historie, naopak je do ní zasazen a vychází z ní a dále oceňuji práci z literaturou.

Při obhajobě práce by bylo vhodné ověřit zejména vazbu na současný bezprecedentní propad provozu, tedy, zda se jeví aktuální stav podle očekávání diplomanta.

Jak vnímáte aktuální vývoj z pohledu poskytovatelů letových navigačních služeb a dopadů na ně?

Datum: 6.5.2020

Podpis:

